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ЧАСТЬ 1

Мёртвенно-холодный свет луны яркими блёстками ложился на камни аллей. Казалось, под ногами рассыпаны крупные жемчужины. Просто какой-то неаккуратный слуга споткнулся, когда нёс целый поднос этих драгоценностей, и вот теперь жемчугом усыпаны все дорожки зимней оранжереи. Красиво, но бледный лунный свет холодил душу, становилось неуютно, одиноко. Но не было этого одиночества. Не было! Казалось, тогда я успокаивал этими мыслями самого себя. Просто не мог поверить во всё происходящее. Это не могло быть реальностью – это прекрасный сон…. И мне так не хотелось просыпаться. Поэтому я боялся сделать какое-либо резкое движение, чтобы не разрушить эту эфирную иллюзию…. Или всё же происходящее действительно реально?..

Его высокая стройная фигура в плетёном кресле… Беседка, обвитая виноградом, как тёмный полог нависает над ним, скрывает от обманчивого света луны. Я замер в нескольких шагах от принца. Сердце бешено колотилось, казалось, оно вот-вот вырвется из груди… 

    Последнее время я старался избегать компании Его Высочества, из-за этого практически полностью отстранился от дворцовых дел, полностью погрузился в свои мысли и переживания. А всё из-за того, что я болен…. Тяжело болен и, как мне кажется – неизлечимо. Я влюблён в принца…
    Проведя всё это время практически в полном одиночестве, я надеялся, что эти странные чувства пройдут, испарятся, что я наконец излечусь от этой порочной страсти…. Но каждый день, проведённый вдали от него, был для меня ещё более губительным, чем день проведённый рядом с ним. Я мучился, я страдал, а сейчас…

    Я стою рядом с самым дорогим и самым желанным для меня человеком. 

    Но всё же я несчастен – мне ни в коем случае нельзя допустить, чтобы принц узнал о моих чувствах, иначе…. Иначе он возненавидит меня, иначе я лишусь возможности хотя бы мимолётно общаться с ним, видеть его. 

    Велимир плавно встал с кресла, подошел ко мне. В висках бешено пульсировала кровь.

Протянул мне бокал белого вина

- Я хочу с тобой выпить.

Принц позволил себе лёгкую улыбку, хотя он редко показывает свои эмоции, поддерживая имидж холодного и беспристрастного правителя. И эта улыбка – мне?.. Велимир коснулся своим бокалом моего, тишину ночной оранжереи пронзил тихий звон соприкоснувшегося стекла. От этого неожиданно-резкого звука я слегка вздрогнул.

   Заворожено смотрел, как Велимир поднёс к губам бокал и сделал небольшой глоток, при этом его взгляд не отрывался от меня. Яркие глаза, цвета солнечного янтаря или всё же весеннего мёда…. Такие холодные глаза, такие прекрасные глаза…

- А за что мы пьём, Ваше Высочество? – хоть в горле и пересохло от напряжения, я не должен был забывать о непринуждённом поведении. Во что бы то ни стало, принц ни о чём не должен догадаться!

- Неужели я ничего не сказал? – изумился Велимир. 

    Ещё одна улыбка, лёгкие складочки в уголках глаз…. Так красиво. Что?! Что происходит?!!!

  Задумавшись, я пропустил тот момент, когда принц оказался рядом со мной. Не просто рядом, как позволяет дворцовый этикет, а настолько близко, что я мог ощущать тепло его кожи. Принц, что же вы со мной делаете?! Если бы вы знали, как мучаете меня сейчас!

Ощутив тёплое дыхание, скользящее по щеке, замер в ожидании. А затем он прошептал мне на ухо слова, от которых голова пошла кругом: «Я хочу выпить за нас с тобой, Райен.». Рука предательски дрогнула, бокал выскользнул и с глухим хлопком разлетелся на осколки, разбившись о камни аллеи. 

Если бы не сильные руки принца, заключившие меня в объятья, я бы наверняка упал, потому, что ноги подкосились. Неужели то, что я услышал – правда?
- Принц, прошу вас, - слегка оттолкнув Велимира, я с отчаяньем посмотрел на него, - не шутите так со мной! Зачем вы издеваетесь надо мною?! Зачем так жестоко обманываете?!

   Мне в тот момент казалось, что принц попросту догадался о моих чувствах и хотел высмеять их. Я плохо знал Велимира, хотя служил ему уже очень долго. Но его репутация хладнокровного циника шагала впереди него. 

   Но эти огненные глаза смотрели на меня с такой нежностью и заботой, что все слова, готовые сорваться с моего языка просто исчезли.… Принц потупил взор, как-то растерянно рассматривал жемчужины бликов под ногами…

- Прости меня, Райен, если я сказал что-то, что тебя так расстроило…. Я не хотел, - Велимир вёл себя как маленький ребёнок, растерянный и испуганный маленький ребёнок. – Но пойми, - сделав шаг мне навстречу и коснувшись мой щеки, продолжил он, - то, что я тебе сказал – не шутка. Если ты ничего не ответишь,…я был готов к этому. Но мои слова – не издевательство. Просто я действительно решил,…я очень надеялся,…что мои чувства взаимны. 

  И в этот момент все мысли в голове перепутались, исчезли, перед глазами замелькали яркие пятна, и я сделал то, о чём раньше мог только мечтать – прильнул к Велимиру и коснулся своими губами его губ. Принц ответил на мой поцелуй, обняв меня и ещё сильнее прижав к себе. Так сладко…

   Он шел передо мною, держа меня за руку. Такая нежная, изящная и в то же время такая сильная рука… Изредка оглядываясь, он нежно улыбался и что-то говорил… Я уже не мог слышать его слов – было очень жарко, даже душно, кровь, пульсирующая в висках, звоном отдавалась в голове. Я только видел, как шевелятся его тонкие бледные губы, как их уголки приподнимаются, когда лицо принца озаряется улыбкой. 

   Сразу за оранжереей находились покои принца… Мы шли туда, я это знал.

А потом… Что случилось потом, я до сих пор вспоминаю, испытывая сладкую дрожь. 

Горячие поцелуи, обжигающие губы и кожу... Расстёгивая мою рубашку, он целовал мою шею, ключицы, прикасался губами к каждому сантиметру кожи, которую до этого скрывала ткань. Одежда с тихим шуршанием отлетела в сторону…. Руки Велимира так нежно прикасались, обнимали.  
- Райен, я хочу быть с тобой…. И это не шутка. Верь мне, прошу тебя, верь…

- Я люблю Вас…
- Я знаю…, - лёгкий поцелуй и руки, сжимающиеся в замок с моими руками.

Боль. Резкая и острая, словно ледяные спицы прошивают тело насквозь. Распахнул глаза, не мог вздохнуть, только сильнее сжал его ладони. 

Но вскоре боль прошла, сменяясь удовольствием, не менее острым и ярким… 

Жаркий шепот на грани стонов, судорожные вздохи и время, вмещающее бесконечность ощущений в одну секунду…

    Проснулся я оттого, что закрытых век коснулись настойчивые солнечные лучи. 

Сев на кровати и обхватив колени руками, я ещё долго любовался спящим принцем. Солнечные зайчики играли на его бледной, словно мраморной коже. На груди струилась сеточка голубоватых вен. Не смог удержаться и не провести пальцем по одной из них – от ключицы до начала пресса. Провести очень бережно, едва прикасаясь, чтобы не потревожить его сон. Веки принца едва вздрагивали. И эти прекрасные иссиня-чёрные волосы необычайной длины. Тонкие тёмные пряди разметались по подушке, по бледному телу… Необычайно красивый. Наклонился, чтобы поцеловать тонкие губы Велимира, а потом прижался к нему и ждал, пока мой принц не проснётся… Мой принц…теперь это не только моя мечта – это прекрасная реальность….

    Нам было так хорошо вдвоём. Мы проводили вместе почти всё время, но нам удавалось делать это так, что никто из придворных даже не догадывался о наших отношениях. 

    Единственное, что меня теперь очень сильно расстраивало…или всё же раздражало, так это поведение моей сестры. Она всегда любила Велимира, но в отличие от меня была чрезвычайно назойливой. Казалось, она просто преследовала принца. Мало того, что я видел, как она постоянно вьется вокруг него, так я ещё должен был как примерный брат выслушивать все её мысли и переживания относительно неприступности Его Высочества.

    Моя любовь к принцу воодушевляла, окрыляла меня…и в то же время она полностью разрушила мои отношения с Имирой. 

Но всё это было не сразу. 

Тогда я ещё не знал, что мне придётся пережить и вытерпеть из-за своей порочной страсти.

Возможно, если бы я раньше знал, чем это обернётся, я бы ещё задумался, стоит ли мне отвечать Велимиру взаимностью… 

Хотя, даже если бы и знал, не уверен, что отказался бы от него…. Я слишком поддался своим чувствам, и возврата уже не было…  

ЧАСТЬ 2
В один момент всё переломилось. Я стоял и ошарашено хлопал глазами, глядя, как Велимир переминается с ноги на ногу…

- Что ты сказал? – мне казалось, я просто не расслышал слова принца, а вернее – услышал то, о чём даже думать боялся…

- Пойми, это не моя прихоть! – отчаянно встряхивая меня за плечи, пытался оправдаться он. – Пойми! Сейчас на Иридии неспокойно – повстанцы вновь начали действовать. Моё положение может пошатнуться, если начнётся восстание. Это решение Совета…

- Ты хочешь сказать, что абсолютно спокойно соглашаешься на ТАКОЕ решение Совета?! То есть тебе абсолютно наплевать, что они попросту распоряжаются твоей жизнью?!

- Райен, это не так…

- Не так?!!! – я был на грани взрыва. – В конце концов, подумай о нас с тобой!.. Ещё год назад ты пил за ниши отношения, а уже сейчас пытаешься убедить меня, что это – жертва ради целостности Иридии, ради твоего статуса?!
- Я не говорю, что нужно пожертвовать нашими отношениями! – Велимиру явно было не легче, чем мне, но в тот момент я был ослеплён яростью. Яростью, да и эгоизмом, наверное.
-Как бы то ни было, это место, - принц обвёл рукой покои, - всегда будет только нашим с тобой.

Именно в этот момент во мне что-то сломалось.

Так легко отречься от счастья? Такого нужного, такого дорогого…бесценного…

Просто уйти в тень, словно ничего и не было?

Уйти в тень… Именно это и было моей судьбой с самого начала. Мы с Имирой изначально были простыми наёмниками…ещё и близнецы. Если говорят, что каждый – уникален, то столь важный закон меня обошел стороной… Что во мне такого необычного, чего нет у моей сестры? И помимо всего у неё, как у девушки, присутствует обольстительность и очарование…. У меня изначально не было шанса.

И я сделал выбор, хотя мне было необычайно больно:

- Простите, Ваше Высочество, но порог Ваших покоев я более не переступлю.

Развернулся и вышел. Направился к себе, чтобы постараться разобраться в мыслях и постараться хоть как-то унять болезненный стук сердца. 

   Если Велимир так легко согласился с решением Совета, значит, он изначально был к этому готов…. Так зачем же он говорил, что любит меня?! Зачем же он позволил мне так привязаться к нему?! Неужели он не догадывался, как больно мне будет?!...

С такими мыслями мне удалось забыться сном. Каким-то беспокойным, скорее даже выматывающим. И мне потребовался не один день, чтобы хоть как-то восстановить силы и, что самое важное, отучиться от привычки каждый день приходить к принцу, отучиться быть рядом с ним, думать о нём… Ничего не было. Ничего нет. И ничего не будет. Так решил Я. 

Огромные напольные часы своим равномерным тиканьем отстукивали каждую секунду.

Давно остывший кофе горчил, но мне это даже нравилось.

- Недавно был разгромлен ещё один отряд повстанцев. Их осудили на несколько десятков лет тюремного заключения, - размешивая сахар в кофе, сказал Велимир.

- И Вы не приказали их убить? – с лёгкой насмешкой в голосе, изумился я. – Делаете успехи, Ваше Величество.

- Лорд Райен! – укоризненно выдохнул мой собеседник. – Ваша критика по отношению ко мне слишком жестока!

- Ничуть! Леди Имира действительно преуспела в плане вашего перевоспитания.

  Ещё несколько минут непринуждённой беседы о государственных делах. 
  Наигранные улыбки, пронизанные официальным взаимоуважением, смех, никак не связанный с искренностью…. Всё насквозь пропитано придворной фальшью.

Ничего не было…

И тут неожиданно с его лица сошла улыбка, и, казалось, вместе с её пропажей забылся весь тот бессмысленный разговор, который мы вели до этого.

- Райен… знаешь, а я ведь…
- Не нужно, Ваше Величество, - оборвал я его, прекрасно догадываясь, о чём может зайти речь. – Не нужно. Кто старое помянет....

Велимир закрыл глаза, соглашаясь со мной этим жестом, и им же скрывая всплеск излишних эмоций.

  И всё бы ничего. Казалось, я давно переболел, справился с тем омутом чувств…. Вот только эти слова, этот взгляд…они заставили что-то шевельнуться в душе, словно кто-то потеребил старый наболевший шрам…. Но… Ничего нет.

  От тяжелых мыслей меня отвлёк быстрый топот. В комнату ворвалось кое-что маленькое, крайне навязчивое, жутко бледное, с растрёпанной копной иссиня-чёрных волос и огромными изумрудными глазами…. И имя этому было Эмилия. Это четырёхлетнее чудо с разбегу запрыгнуло на колени к Велимиру и деловито потянулось к вазочке с печеньем.

- Лия! Только после обеда! А то мама будет ругаться! – король аккуратно заключил девочку в объятьях, не давая ей таким образом дотянуться до заветной сладости. Вначале она возилась, пыхтела, но вскоре угомонилась и, весело болтая ногами (параллельно колотя ими Велимира по коленям), начала разглядывать помещение.

   Обычный человек мог бы предположить, что девочка нездорова – слишком тонкие ручки и ножки, слишком острые черты лица, слишком бледная кожа…. Но это только, если не знать её отца…. Даже волосы такие же тёмные и так же быстро растут – в четыре года уже ниже коленок. Казалось, она точная копия отца, но всё же глаза принцесса унаследовала от матери…. Или всё же от меня? Это смотря с какой стороны посмотреть на кровную связь. 

   Порой, глядя на то, с какой нежностью и заботой Велимир нянчиться с дочерью, мне начинает казаться, что всё разрушилось из-за неё, из-за невинного ребёнка. Такого живого, жизнерадостного… Ребёнка, которого я ненавидел всем сердцем. Мы часто ссорились с Имирой из-за моего равнодушного отношения к Эмилие…. Да и вообще мы с Имирой последнее время часто ссорились. 

   Прошло так много времени, маленькая принцесса на моих глазах начала ходить, научилась разговаривать, она искренне любила меня, тянула ко мне свои маленькие ручки, желая, что бы я хоть раз обнял её или приласкал…. И ни разу за четыре года я к ней не прикоснулся. У меня на глазах рос не ребёнок, не моя племянница – росла моя разлука, моя боль, горькое напоминание о том, что разрушилось, что погубила эта девчонка!

   Я судорожно сжал кулаки, пряча гневный взгляд. Я всё же не хочу, чтобы король знал эту ненависть – это бремя лишь для одного из нас.

   Я смотрел на это маленькое отродье и понимал, что больше ничего не будет… 
- Ладно, пойду я…

Чашка с недопитым кофе с тихим стуком опустилась на стол. Кресло жалобно скрипнуло. 

- У меня ещё есть дела. Ваше Величество. Принцесса, – вежливо поклонившись, я покинул зал, не желая видеть человека, которого так сильно любил, и человека, которого так сильно ненавидел…

В небольшом здании, окна которого были занавешены плотными шторами, наблюдалось необычайное оживление.

В маленькой комнатке на первом этаже находилось человек пятнадцать…. В основном это были молодые парни, хотя присутствовало и несколько девушек. Их лица частично были скрыты тёмными масками. В комнату вошел парень в маске, за ним – трое человек, закутанных в плащи.

- К вам посетители, - обратился парень к двум девушкам, сидящим за небольшим столом в центре комнаты, и отошел в сторону, пропуская гостей.

Один из троицы в плащах прошел к столу и положил на него мешочек с монетами.
- Что это значит? – равнодушно поинтересовалась девушка с длинными золотистыми волосами, собранными в аккуратный хвост.

- У меня есть предложение, от которого вы вряд ли откажетесь, - мужчина усмехнулся. Хоть лица всех новоприбывших и были скрыты капюшонами, не было сомнений, что говорил именно мужчина.

- Что-то я нигде на этом доме не помню таблички «Бюро услуг», - подала голос вторая дама с тёмными вьющимися волосами. – Вроде бы мы повстанцы, а не наёмники.

- Юльча! – осадила её первая, а потом продолжила, обращаясь к посетителям. – Откуда вы знали, где нас найти?

- Скажем так, я знаком с одной дамой, которая согласилась мне помочь и подсказала, где вас искать. Если я не ошибаюсь, она – ваша хорошая подруга. Не беспокойтесь – не в моих интересах разглашать вашу тайну. Я действительно нуждаюсь в помощи.

Златовласая задумалась.

- Что же…. Я думаю, мы можем выслушать ваше предложение. Если оно нас заинтересует, считайте, что мы вам поможем. Но не думайте, что я вас не узнала, - губы девушки искривились в презрительной усмешке, - и теперь мы в одной лодке. Если вы выдадите нас страже, мы отплатим той же монетой.

- Согласен, - не задумываясь, кивнул мужчина. – А теперь, собственно говоря, то, о чём я хотел вас попросить….

- ЧТО?! – Юльча подскочила, переворачивая при этом стул, на котором сидела.

По комнате прошелся пораженный ропот. – Я не ослышалась?!
- Нет. Если денег мало, считайте, что сегодня я принёс лишь задаток…

- Не в этом дело,… - задумчиво накручивая на палец длинную прядь, произнесла златовласая. – Вы хоть понимаете, о чём только что попросили?

Тяжелый взгляд золотистых глаз пытался проникнуть в темноту под тканью капюшона, но всё же, лицо гостя было надёжно скрыто.

- Да.

- Если это ваш ответ, считайте, что дело сделано.

- Жюли! Ты хоть понимаешь, на что соглашаешься?! – Юльча толкнула подругу в плечо. – Это бесчеловечно!

- Но это во многом поможет нам! – послышался выкрик из толпы.

- Это укрепит наше положение в обществе, - согласилась Жюли. – Мы берёмся за это дело,- смерив подругу гневным взглядом, заключила она.

Тёмноволосая поджала губы.
- И вас не будет мучить совесть? – сухо спросила она, когда посетители направились к двери.
- По-вашему, я не обдумывал это решение?

- Тогда, почему? – Юльча не унималась.

- Девушка, - мужчина едва сдерживал раздражение, - я не спрашиваю вас, почему вы решились организовать это движение, я не лезу в вашу жизнь…. А всё почему? Потому, что я прекрасно знаю – это меня не касается. Желательно, чтобы вы тоже усвоили это золотое правило, - затем он добавил, уже обращаясь к Жюли, - Надеюсь, задание будет выполнено в кратчайшие сроки.

   Сразу после этого гость и его сопровождающие покинули помещение.

   Третий день были приспущены флаги, третий день все были облачены в чёрное, третий день, не унимаясь, лил дождь….

 Казалось, такой напряженной тишины давно не было во дворце. Все молчали, все избегали встречаться взглядами друг с другом. 
-Лорд Райен, как вы? – генерал старался сдерживать эмоции, как полагается по этикету, но голос предательски дрогнул.

- Как такое могло произойти? – голос бесцветный, тихий. – Почему ваши вассалы ничего не смогли сделать? Почему вы все эти годы ловили этих чертовых повстанцев, но не смогли предотвратить гибель моей сестры?! – постепенно переходя на крик, спросил я. – Неужели было так трудно проследить, чтобы у королевской кареты была достойная охрана?!

- Простите меня, лорд…

- «Простите»?.. Неужели твои извинения вернут мне сестру? Убирайся с глаз моих долой…

   Дубс ушел…. Было трудно, было очень трудно…

Эта тишина давила на меня, пустота, появившаяся после того, как на карету Имиры напали повстанцы и убили мою сестру и племянницу, разъедала меня изнутри. Я никуда не мог скрыться от этих постоянных вопросов о моём самочувствии, от постоянного беспокойства о моём состоянии…. Неужели они все не понимают, что от этого мне становится ещё хуже? Я просто хочу побыть наедине с самим собой.

   Траур по королеве и принцессе будет длиться ещё долго. Король уединился в своих покоях и отказывается видеть кого-либо. Вся Иридия осипла от стонов и плача, а теперь замолчала… Возможно, эта тишина была выражением немого ужаса от ожидания того, что предпримет король. 

  Я сидел в огромном мягком кресле и, запрокинув голову, смотрел на белоснежный потолок. Я больше не мог даже думать, я слишком устал…. Смерть Имиры стала для меня настоящим потрясением. 
   Смогу ли я когда-нибудь забыть эту мёртвенную белизну её кожи,  когда её хоронили? В тот день, провожая её в последний путь, я убрал чёлку и поцеловал её в лоб…так, как целуют только мёртвых. 
Мои губы обжег холод.
В Имире больше не было тепла жизни, в ней больше не было самой жизни. 
Опущены веки, спокойное выражение лица, букет снежно-белых лилий, зажатый тонкими бледными пальцами…и шелковый платок на шее, скрывающий глубокую рану, от которой умерла моя сестра…
А рядом стоял маленький гроб, полностью усыпанный цветами. Лия лежала, словно фарфоровая куколка – красивое кружевное платье, тёмные блестящие локоны и такое же умиротворение на бледном детском личике. В первый и последний раз я наклонился и поцеловал её, ещё раз ощутив на губах мёртвенный холод.

    Скрипнула входная дверь.

    Я с трудом приподнял голову. На пороге стоял Велимир.

    Казалось, ничего в нём не изменилось: ни его гордая осанка, ни острые черты лица…. Вот только взгляд потускнел, глаза вместо янтарных стали медными.

    Король вошел и опустился в кресло напротив меня.

- Знаешь, Райен, я ведь никогда толком и не любил твою сестру…. Просто подчинился решению Совета и женился на ней…. А потом появилась Эмилия, законная наследница престола Радужной Планеты. Милая кроха, но такая далёкая от меня…
- Зачем ты всё это рассказываешь мне сейчас? Четыре года назад из-за твоей свадьбы мы отказались от наших отношений…

- Нет уж, хочу тебя поправить, - перебил меня он. – Не МЫ отказались, а ТЫ отказался.

Я удивлённо приподнял бровь.

- Райен, знаешь ли ты, что я никогда не испытывал никаких чувств к Имире?

- Знаю…

- Я всегда любил тебя. И теперь, как это ни жестоко звучит, когда Имиры больше нет, а ведь именно её ты считал помехой, я бы хотел, чтобы ты вновь был со мной…

    Неужели он так просто готов забыть её и Лию? Неужели они действительно ничего для него не значили? Если он предлагает нам снова быть вместе, когда ещё и трёх дней после похорон не прошло, значит ли это, что он действительно так сильно любит меня?.. Я так долго этого ждал… Велимир, ты нужен мне! Я больше не могу без тебя!

 Вместо ответа, как и много лет назад, я просто подошел к нему и, став на колени рядом с его креслом, поцеловал. 

    Казалось, я больше никогда не смогу испытать этой сладкой дрожи от его прикосновений и поцелуев. Мне так не хватало его тепла и ласки…. Но теперь всё будет, как прежде. Даже нет – ещё лучше! Вот только это всё будет, если…

- Велимир, можно и я задам тебе один вопрос?

Король кивнул.

- Знаешь ли ты, что это я нанял повстанцев, чтобы они убили Имиру и твою дочь?
- Знаю...

Мои глаза непроизвольно расширились. Откуда он мог об этом узнать?! И как при этом он так спокойно об этом говорит?! Впрочем, какая теперь разница?

- И ты всё равно пришел, чтобы сказать, что любишь меня и хочешь быть со мной?

- Да, Райен, я всё равно пришел к тебе…
Конец.

