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Жанр: ангст, твинцест, яой
Дисклеймер: прав у мя никаких нет, но я и не претендую, так – взяла чуть-чуть побаловаться)))))

Комментарий: Что будет, если разорвать единое сердце на части? Возможно ли построить счастье на чужом несчастье? И это ли на самом деле нужно Велимиру? Немного грубости и жестокости, ведь любовь и дарит крылья, и заставляет страдать…и много несправедливости – кто сказал, что в нашей жизни счастье даётся просто? 

Предупреждение: думаю, словами твинцест и яой сказано многое, к тому же и довольно высокий рейтинг…. Учтите, персонажи здесь не такие уж и милые - безобидные, как в оригинальной манге, особенно Велимир. Не советую читать фанфик ребятам младше 14 лет – чревато неприятными выводами о вышеуказанных персонажах. Всё, здесь придуманное – исключительно альтернативная сцена (после ранения Имиры Партинсом), моя фантазия и никакого прямого отношения к сюжетной линии манги не имеет. (гот-версия фанфика). Все претензии ко мне.
И ещё – в данном фанфике Райен как цветочный эльф покровительствует гвоздикам.

А один из осколков Радужного Кристалла находится в тронном зале крепости на теневой стороне Иридии.

Кто чего боится,

То с тем и случится,-

Ничего бояться не надо…
Анна Ахматова

Эльфы медленно прогуливались по коридорам замка. Мерный стук каблуков разносился эхом, звеня под сводами высоких арк.

- Что-то случилось. Ты изменилась, я тебя не узнаю,… – вздохнул Райен.

Имира молчала, глядя в пустоту перед собой.

Наконец она нарушила тишину:

- Я чувствую…. Велимир меня беспокоит. Это с ним что-то не так, а не со мной!

- Ты спасла ему жизнь! Во-первых, он беспокоится о твоем ранении, а во-вторых, когти этого проклятого повстанца пронеслись в угрожающей близости от его горла…. Я бы тоже испугался на его месте. После такого шока есть над чем задуматься…

  Райен разглагольствовал бы и дальше, но Имира неожиданно замедлила шаг и, слегка пошатнувшись, начала падать. Сделав над собой усилие, девушка опёрлась спиной о стену, что и предотвратило её падение.

  Райен бросился к сестре. Обеспокоенно обняв её за плечи, дрожащим голосом спросил:

- Что…что случилось?!

- Ранение. Оно по-прежнему даёт о себе знать, - горько улыбнувшись, выдохнула она и прижалась щекой к груди брата. – Всё нормально, - тонкие руки эльфийки обвили его талию.

- Мне можно не волноваться? – тихий шепот, тёплое дыхание путается в пышной чёлке. Прикоснувшись к подбородку Имиры, Райен заставил её поднять глаза.

- Да,.. – слегка кивнула она.

   Райен всем телом прижимал девушку к стене, держал её за плечи, словно эльфийка могла вырваться и убежать.

Но она этого делать не собиралась.

Прижималась ещё ближе. Чтобы чувствовать биение сердец. 

У близнецов сердца бьются в унисон. Всегда. И даже сейчас, этот сбивающийся, бешенный ритм был единым.
  Так не обнимают братьев – бережно и крепко обвивая руками талию, прижимаясь всем телом…

  Так не целуют сестёр – в губы, нежным и одновременно жадным поцелуем.

Близнецы всегда чувствуют друг друга, понимают даже без слов. И Райен знал – ни за что не отпускать её сейчас, не давать ей возможности вздохнуть, не позволить этой сладостной истоме покинуть её чарующие изумрудные глаза. Это нужно… ей и ему…как воздух, иначе наступит смерть.

  Боль душевная или боль от ран – разницы нет. Эту боль можно растворить, утопить в этом тёплом дыхании в потоке спутывающихся лазурных волос, в нежности прикосновений…

- Ты нужен мне, - отчаянный шепот Имиры, едва ли не всхлип.

- Я умру без тебя, - задыхаясь от нахлынувшего жара, ответил Райен и вновь накрыл губы сестры поцелуем.

   За спиной – чьи-то шаги. Приближались какое-то время, а потом затихли.

Райен, нехотя оторвавшись от губ Имиры, обернулся. Его затуманенный, но уже раздраженный и даже озлобленный взгляд упёрся в Велимира.

На лице принца – лёгкое удивление и ни капли смущения.

- Убирайся, - процедил эльф сквозь зубы.

Между бровями оборотня скользнула складка гнева.

- Как ты с-смееш-ш-ш-шь приказывать мне, прос-с-столюдин?! – прошипел Велимир.

-Ваше Высочество, - Райен выдержал паузу, сдобренную ядовитым взглядом, - катитесь ко всем чертям,… – и, подумав, добавил, - пожалуйста!

  Принц как-то нехорошо ухмыльнулся и ушел. Ещё какое-то время эльф вслушивался в звуки удаляющихся шагов. Имира же настойчиво напоминала о себе, прикасаясь горячими губами к шее брата. Ещё секунда, и напряжение, навеянное пребыванием Велимира, улетучилось и на время – просто забылось. Ведь разум эльфов в данную секунду не мог сдерживать в себе такие мелочи – все мысли путались, дробились, оставался лишь один всепоглощающий огонь…
Тёмный зал, в центре зала на троне восседал Велимир. Около его ног прямо на полу сидела Имира и медленно расчёсывала серебряным гребнем длинные волосы принца.

Едва уловимым взмахом руки оборотень подозвал Райена, застывшего у дверей тронного зала.

Томительно долгие секунды, пока эльф подходил к середине зала. Хотел он или нет, но шаги были плавными, медленными. Скрывалась ли в этом некая угроза? Сам Райен этого не знал – у него получалось это непроизвольно…. Или это немигающие янтарные глаза Велимира так гипнотизировали его?

Последний шаг был резким, не похожим на предыдущие – рывок и склониться в поклоне, став на одно колено. Как выражение покорности – опустить голову,… но не глаза. Длинная пышная чёлка прекрасно скрывала от принца глаза Райена, взгляд которого был прикован к Имире. Как можно не смотреть на то, как она перебирает тёмные длинные пряди своими изящными тонкими пальцами? Как можно не восхищаться каждым её движением? Как можно не пытаться прислушиваться к её дыханию? Как можно не желать, чтоб она подарила хоть один мимолётный взгляд? Как можно не желать?..

 - Райен… - голос Велимира заставил поднять голову и вновь заглянуть в его холодные глаза. – Подойди…

 Выпрямившись, эльф на секунду заколебался – его настораживала странная ухмылка, не сходящая с губ оборотня. Но слова принца были не просьбой, а приказом. Ещё несколько шагов до трона. Подойти близко, но не вплотную, чтобы ненароком не наступить на подол длинной туники, разостланной по ступенькам трона. 

- Да, Ваше Высочество? – голос спокойный, покорный. Но так трудно удержаться от искушения и ещё раз не посмотреть на сестру… И Райен не удержался. Всего один взгляд, практически неуловимый, но этого может не заметить человек, а ведь Велимир не был человеком…

 Тонкие холодные пальцы сомкнулись на шее Райена. Из груди эльфа вырвался хриплый стон. Имира испуганно подскочила, роняя гребень за мраморный пол. 
Длинные ногти ещё сильнее впились и шею. Эльф ничего не мог понять, лишь судорожно глотал воздух и испуганно хлопал глазами.

- Что происходит?! Отпусти его! – Имира бросилась на принца, но оборотень легко оттолкнул её одной рукой. 

- Ненавижу вассс… - то ли насмешливое, то ли отчаянное шипение. Яркая вспышка, поглотившая вначале Имиру, а после – перебравшаяся и на Райена.

- НЕНАВИЖУ!!!

Огонь оплетал тело, обжигал и растворял в себе, растерзывал, причиняя ужасную боль. И даже вскрикнуть нельзя – Велимир так сильно сжимал шею эльфа, что даже вздохнуть было невозможно, не то, чтобы произнести хоть какой-нибудь звук. 

Сестра! Что с тобой?! Неужели и ты сейчас умираешь в этом огне? За что?! За что?!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Сестра!!!!!
Райен вздрогнул, просыпаясь. На лбу выступили бисеринки холодного пота. Сердце бешено колотилось, никак не мог надышаться…. Наконец, немного успокоившись, непроизвольно прикоснулся к шее.

Сон так реален… Даже не вериться, что я жив. Неужели я могу свободно дышать?

Во сне невозможно пережить свою смерть – почему-то вспомнил эльф. – Как бы плохо ни было, ты всегда просыпаешься в последний момент…Ничего не понимаю!!! Что произошло?! Почему Велимир убил нас?!
 Отвлекшись от своих невесёлых мыслей, Райен перевернулся на бок и аккуратно, чтобы не разбудить, приобнял спящую рядом Имиру.

- Надеюсь, хоть тебе снятся хорошие сны, - тихо прошептал он и прикоснулся губами к волосам эльфийки.

Спать больше не хотелось. И скорее не потому, что Райен боялся вновь увидеть кошмар, а потому, что, просыпаясь после такого сна, получаешь заряд энергии на целый день. И сейчас он просто лежал, вслушиваясь в спокойное дыхание спящей сестры. 

 Наверное, мне приснился такой кошмар из-за того, что Велимир увидел нас вчера… Впрочем, какая ему разница? Ну серьёзно, не будет же он нас теперь из-за этого убивать?

Райен попытался усмехнуться собственным глупым мыслям, но улыбка получилась какой-то кривой, неуверенной. 
Чего можно было ждать от принца, отвергнутого собственным народом?… За что его отвергли? Райен часто задумывался над этим вопросом, но сам Велимир никогда не давал на него ответов. Велимир вообще ничего не рассказывал о своём прошлом. Он просто замкнулся, закрыл свою душу и никому не давал заглянуть в неё…. Эльф часто ловил себя на мысли: каким бы был оборотень, если бы его не изгнали на тёмную сторону планеты, если бы с ним поступили справедливо, а не столь подло? Каким бы был ныне столь холодный и отчуждённый парень?
Райен соскользнул с кровати, по-прежнему стараясь не тревожить сон Имиры, оделся и направился бродить по замку. Парень любил порой бесцельно прогуливаться по длинным и запутанным коридорам. Можно было полностью погрузиться в свои мысли. Иногда очень хотелось сбежать от шума и суеты. А во время таких прогулок единственным шумом, который нарушал тишину, было потрескивание факелов. 

Эльф любил наблюдать за тем, какие причудливые тени и блики отбрасывал огонь на стены. Казалось, на серых камнях распускались огромные лилии цвета заката. 

    Языки пламени порхали в кромешной тьме, разгоняя её, из последних сил сопротивляясь её давящей тяжести. Райен стоял у окна, задумчиво глядя куда-то вдаль. За спиной послышались тяжелые, медленные шаги.
- Эй ты, зелёный, тебя Его Высочество вызывает в тронный зал.

- Дубс, ты, как всегда – сплошная галантность и воспитанность! С чего это ты мне «тыкаешь»? Я, между прочим, с тобой на брудершафт не пил!...и слава богу!
Увернувшись от кулака разозлённого генерала, эльф быстренько скрылся в направлении тронного зала.

Всё, как в том страшном сне: завораживающая полутьма, в центре зала на троне – Велимир. Только Имиры, расчёсывающей его волосы, не было. Райен замер в дверях, оцепенев от такого совпадения. Но отсутствие сестры немного успокоило его.

 Раз Имирки нет, значит и сон повториться не может. Да и вообще! Это был всего лишь сон! На самом деле ничего страшного произойти не может.
Велимир подозвал эльфа небрежным взмахом руки.

Медленные шаги, и эхо, предательски слишком звонко разносящее стук каблуков о мраморный пол. Сердце замирало после каждого шага.

Наконец, остановившись в нескольких шагах от оборотня, эльф склонился на одно колено. 

- Райен, подойди…

Сердце оборвалось. Совсем, как тогда…

Парень приблизился к самому трону и вновь опустился на одно колено, опустив голову.

Кровь стучала в висках, от чего в глазах пульсировали тёмные круги.
Лёгкое прикосновение к волосам заставило вздрогнуть и затаить дыхание. Рука Велимира скользнула по щеке и за подбородок приподняла голову эльфа. 

Принц смотрел прямо в глаза Райену. Он был задумчивым…или скучающим.

- Вам что-либо угодно, Ваше Высочество?

- Да. Угодно. 

Велимир усмехнулся, от чего у эльфа по спине пробежали мурашки. Не от того, что принц усмехнулся злобно или угрожающе…. Наоборот – оборотень был абсолютно спокоен, умиротворён, даже веки были слегка прикрыты, словно Велимир хотел спать. Просто именно улыбки Райен не ожидал. С непредсказуемым характером принца она не предвещала ничего хорошего. 
 - Сегодня в коридоре…. Хм, ты покраснел. Значит, помнишь, о чём я. А я и не догадывался, что вы с Имирой не просто брат и сестра,… - тихий смех.

- Это Вас не касается.

- Ты опять смеешь мне дерзить?! – Велимир резко схватил Райена за руку и притянул его вплотную к себе. – Глупый мальчишка! Неужели ты не понимаешь: ты – мой слуга. Ты не в праве приказывать мне или говорить, что меня касается, а что – нет! Впрочем, мне нравится твоя дерзость и непокорность. В этом есть что-то…. В общем, ты хотел знать, что мне угодно? Так вот… - Велимир коварно сверкнул глазами.

- Я хочу тебя.
***
День шел за днём – и то и сё
Как будто бы происходило

Обыкновенно – но через всё

Уж одиночество сквозило…
Анна Ахматова

Имира уже второй день не смыкала глаз. Она прекрасно помнила, что Райен засыпал рядом с ней. После огня, который поглотил их обоих, близнецы сладко засыпали, обнявшись и прижавшись друг к другу. А когда эльфийка проснулась, брата рядом уже не было. Только смятые простыни, хранящие его запах – сладкий аромат диких гвоздик и терпковатый – лесной росы. Даже тепла не осталось – значит, ушел уже давно. 

До вечера Райен не возвращался. Но, когда и на утро его не было, Имира не на шутку забеспокоилась. Набравшись смелости, девушка отправилась к Велимиру. Но принц, услышав о пропаже эльфа, вовсе не забеспокоился – лишь таинственно ухмыльнулся и невнятно пробормотал что-то о новом задании, предназначенном исключительно для Райена, а Имира, мол, может не волноваться и отдыхать. Этот ответ, естественно, не устроил эльфийку, но заставить принца сказать что-либо более конкретное она не могла. Причём не только из-за упёртости оборотня, но и из-за здоровых опасений за свою жизнь. 

   Уже второй день подходил к концу, а её брат не возвращался. Девушка чувствовала, что он жив. Но сказать, что с ним наверняка всё нормально, она не могла. Постоянная боль в сердце не давала Имире покоя ни днём, ни ночью…. особенно ночью. Даже если ей удавалось заснуть, она уже через несколько минут вновь просыпалась от острой, ноющей боли в груди. Казалось, кто-то резал сердце ножом, калечил его. А самым неприятным было то, что Имира прекрасно понимала – это не её боль. 
     Так продолжалось день за днём. Изматывающая боль притупилась, сменилась ощущением постоянного давления, загнанности. Наконец, спустя неделю, эльфийка словно услышала ненавязчивый звон колокольчика – словно интуиция подталкивала её, манила…

    Имиру влекло вперёд странное чувство, словно она держала в руках ниточку, а кто-то с другой стороны закручивал эту нитку в клубок. И Имира шла, прислушиваясь к этому внутреннему зову. 

    Вначале шаги были медленными, неуверенными, но потом эльфийка уже перешла на бег. Мелькали вычурные светильники, огромные окна…. Девушка неслась по коридорам. Это была уже не еле уловимая ниточка интуиции – это был чей-то отчаянный крик.

Райен…

Это мог быть только он.

Её плоть и кровь, часть её сердца, часть души.

Ему плохо, она нужна ему. Бежать нужно быстрее. А вдруг он ранен? А вдруг он умирает?!

     Накидка развивалась за её плечами, казалось, что у Имиры выросли крылья и теперь несли её в темноту коридоров. С каждым шагом в душе поднималось необъяснимое волнение – а ведь они не виделись уже несколько дней…. Велимир ничего толком не объяснял Имире. Она даже понятия не имела, куда пропал её брат.

    И теперь это предвкушение их встречи зарождало волнение, трепет.

    Наконец путь преградили огромные двери, до самого потолка. Налетев на них, Имира вложила  в этот удар всё своё отчаянье и всё своё рвение.

Двери распахнулись, с грохотом отлетев на стены.

Эльфийка ворвалась в огромный полукруглый зал, и только теперь на неё нахлынуло осознание того, где именно она оказалась. 

  Сводчатый потолок, узкие высокие окна, часть которых занавешена тяжелыми тёмными шторами, в центре комнаты – широкая кровать под тёмным балдахином. Несомненно, это были покои Велимира. 

   Имира оцепенела, боясь даже пальцем пошевелить – она отчётливо ощущала ещё чье-то присутствие в зале. Там, под пологом тёмно-синего балдахина мерно билось чьё-то сердце.
   От одной мысли, что это был принц, по спине девушки пробежали холодные мурашки. Ей даже представить было страшно, что сделает с ней Велимир после её столь феерического появления в его покоях.

  Но, когда испуг отступил, она смогла мыслить логически. Если бы это был Велимир, от неё бы уже и мокрого места не осталось, а она по-прежнему жива и невредима. Значит, кроме неё в комнате был не оборотень…. Но кто же тогда?

   Очередная волна оцепенения нахлынула от осознания, кому именно принадлежит этот стук сердца…

    Осторожно, чтобы не создавать лишнего шума, Имира подошла к кровати и заглянула за полог. 

 - Райен… 

Эльф лежал к ней спиной, наполовину укрытый белоснежным одеялом. На обнаженной спине виднелись ссадины и царапины. Парень никак не отреагировал на сказанную фразу, хотя Имира прекрасно видела, что брат не спит – просто смотрит в одну точку. 

 - Райен… 

 Казалось, Имира хочет что-то сказать ему, но слова застревали в горле и из-за этого нарастающего кома, она начала задыхаться.

- Уходи, - бесцветный голос, полностью лишенный эмоций. 

- Но…

- Уходи!!! – Райен резко развернулся, одновременно садясь на кровати. 
Имира увидела, что и руки, и бледная грудь брата покрыта тонкими царапинами. Некоторые из них уже стали рубцами, некоторые были совсем свежими. А на запястье – тонкий золотой браслет с какой-то нитью…. Нет, это не совсем нить.

Имира в ужасе зажала рот ладонью и, пошатнувшись, сделала шаг в сторону. Под ногой что-то захрустело. Девушка, уже ничему не удивляясь, наклонилась и подняла с пола тонкую золотую цепь. Очень лёгкую, с изящным плетением, но Имира знала, догадывалась, что разорвать её невозможно. Цепочка опутывала спинку кровати, множеством колец лежала на полу, а другим концом была соединена с наручником Райена. 

 - Птица в золотой клетке, - с горькой ноткой в голосе прошептал эльф, понимая ход мыслей сестры. – Уходи! Прошу тебя! Не делай хуже, чем есть… - отведя глаза, прошептал он.

 - Но почему? Почему Велимир делает это? – Имира медленно опустилась на край кровати. – Он ничего мне не сказал, когда ты исчез…
 - По-твоему он бы пришел и сказал тебе: «Знаешь, Имирка, Райен пока побудет у меня наложником, ОК? Ты же не против?»?! – раздраженно вскрикнул эльф.
Эльфийка закусила нижнюю губу, пытаясь не разреветься. Ей было больно от того, что Велимир так поступил с ними, от того, что он сделал с её братом, от того, что Райен так говорил с ней, от того, что Райен сдался… 

- Уходи, Имира…. Всё, как в моём сне – Велимир убил нас…
- О чём ты говоришь? Мы ведь живы!

- Ты и я живы, но НАС он убил…

- Прекрати! Прекрати говорить такое!!! Неужели ты считаешь, что я брошу, оставлю тебя?!

- Нет! Это я так решил. Я не хочу, чтобы ты впредь прикасалась ко мне…. Не оскверняй свою чистоту. Прошу тебя, уходи…

В очередной раз услышав это, девушка не выдержала – вцепившись в плечи брата, она с силой встряхнула его.

- Хватит повторять одно и то же!!! Думаешь, всё, что здесь происходит – нормально?!! Ты так просто готов продавать себя?! Впрочем, какое там продавать? Неужели Велимир даёт тебе что-то взамен? Скорее уже – отдавать! 
С каждым словом крик слабел. По щекам эльфийки катились слёзы, которые она больше не могла сдерживать. 

 Райен убрал её руки со своих плеч и нежно обнял. Имира уже не просто плакала – она захлёбывалась слезами.

- Ты не можешь меня обмануть! Не можешь! Я же чувствую, я же знаю! Тебе больно! У меня сердце болит с того момента, как ты пропал! И я знаю – это твоя боль! Зачем же…зачем же ты прогоняешь меня?!

- А кто говорит, что я пытаюсь обмануть тебя? – Райен прикоснулся губами к лазурным волосам сестры.

- Моё сердце так говорит…. Наше сердце. 

Эльф ничего не ответил. А было ли нужно отвечать? Приподнял лицо Имиры, поцеловал зажмуренные глаза, ощущая на губах солёный вкус её горя. Поцеловал в губы, но уже не так, как раньше – не было страсти, безумия. Поцеловал, успокаивая. Эльфийка перестала плакать, теперь только вздрагивала от беззвучных всхлипов, беспомощно прижималась к груди брата, желая уйти от всего мира, спрятаться, стать невидимой…

  Разница в возрасте для них измеряется минутами, но Имире казалось, что Райен намного старше её. Как? Как он может сейчас оставаться таким спокойным? Откуда у него берутся силы ещё успокаивать её? Ведь ему самому так плохо! Больно и морально, и физически…

Имира задумчиво провела пальцем по длинной глубокой царапине на руке эльфа.

Перед глазами словно вспыхнула картина, как бледная рука принца сжимает плечо её брата…вот и синяк от того захвата, опоясывающий царапину…как длинные когти Велимира вспарывают кожу эльфа…

Девушка сжалась, тихо взвыв от того, что её представилось…

- Не нужно! Не плачь! Всё не так страшно…

- Ты сам-то веришь в то, о чём говоришь?

- …да, - немного помедлив, ответил парень. – А теперь, прошу тебя, уходи. Я не хочу, чтобы Велимир узнал, что мы виделись. Он непредсказуем и…

- …и жесток, - закончила за него Имира. После, помедлив, коснулась губами ссадины на тонкой ключице брата. – Хорошо, я уйду…. Но я обязательно вернусь! И, я обещаю, я найду способ прекратить это безумие…. Только потерпи немного,…любимый…

  Крепко обняв Райена, эльфийка быстро удалилась из зала, ни разу не оглянувшись…

Знала, что если посмеет оглянуться, уже не сможет уйти…. Как? Как можно бросать его в таком состоянии?! Велимир превратил своего воина в свою безвольную игрушку. И ни Имира, ни сам Райен толком ничего не могут сделать…

     Имира ушла, а Райен так и остался сидеть на кровати, смотря в пустоту. Холод, царивший в покоях, безжалостно выветривал с его груди тепло сестры. И уже было непонятно – действительно ли она приходила, или это просто сон?

Райен судорожно сжал кулаки. 

    Существуют кошмары. Они сеют в душах страх и сомнение…. Но, просыпаясь после кошмаров, ощущаешь облегчение, спокойствие. Осознание того, что это был лишь сон, умиротворяет…. А есть такие сны, которые наоборот, дарят нам счастье, лечат раны…Но, когда ты просыпаешься, возвращаясь к страшной реальность, хочется выть от отчаянья, что это был лишь сон. Зачем нужны такие миражи? В итоге они причиняют ещё больше боли. Если недавно эльф видел кошмары, то теперь эти страшные сны переросли в реальность, и появление Имиры… если это было сном, он бы поклялся больше никогда не засыпать, чтобы на сеять в разбитом сердце надежду. Неоправданную, бесполезную, ещё более горькую, чем вселенская скорбь. 

    Если только это было сном…  
    Сколько времени прошло – парень не знал. Он вообще сбился со счёта времени. Некоторые окна не были занавешены, но на теневой стороне планеты никогда не всходило солнце. Вечная ночь…

За пределами замка...

В душе…

Стук открывающихся дверей. Райен, не пошевелившись, лишь поднял глаза. В слабом лунном свете резко вычерчивалась высокий стройный силуэт принца. От белоснежной накидки исходило лёгкое свечение, придающее фигуре нереальность. 

Велимир медленно приблизился к кровати и остановился, скрестив руки на груди.

Райен отвернулся, чтобы не смотреть в его завораживающие янтарные глаза, и обхватил колени руками.

- Не рад меня видеть? – хмыкнул принц.

- Всё насмехаешься? – эльф беспомощно откинулся на подушки, но в глаза по-прежнему не смотрел. – Неужели тебе мало того, что ты уже сделал?

- А что я сделал? – наивно поинтересовался оборотень, присаживаясь на край кровати около парня. – Что-то я тебя не понимаю…

- Зачем ты издеваешься?!! – вскочив, Райен попытался, если не придушить принца, то хотя бы ударить. Но Велимир с лёгкостью перехватил руки эльфа и повалил его обратно на подушки.

 Склонив голову, принц попытался поцеловать Райена, но тот резко отвернулся. Что ж…. Поцеловал шею, спустившись немного ниже – ключицу. По-прежнему удерживая одной рукой эльфа, другой быстро отстегнул свою накидку, отшвырнув её в темноту.

Райен смотрел в сторону, упрямо отказываясь поворачиваться.

- Я ненавижу тебя! - прошипел эльф, когда вновь ощутил прикосновение губ Велимира к своему плечу. 

   Принц попытался силой повернуть к себе лицо парня, но у него ничего не вышло.

Райен тихо взвыл от боли, когда ещё несколько глубоких царапин прорезали кожу, только уже на щеке. Одна из них прошла по нижнему веку в опасной близости от глаза. 

Рана неприятно защипала, когда по царапине скатилась слеза…
     Больно, противно, от отчаянья хочется закричать, попытаться вырваться…. Но Райен уже неоднократно пытался это сделать. И ни одна попытка не увенчалась успехом. Ничего кроме очередных ссадин и синяков он не получал…. Так зачем пытаться и дальше? 

    Эльф смотрел в одну точку невидящим взглядом, словно темнота комнаты завораживала его. Больше не пытался оттолкнуть Велимира. Просто терпел, стиснув зубы и не произнося ни слова, ни звука…. Только кристально-чистые и горькие слезинки сбегали по его щекам и путались в растрепанных лазурных волосах.
Последние звёзды уже растаяли на небосводе, тонкий ободок луны исчез, но солнце даже не думало показываться над горизонтом. Утро. Такое же тёмное, как ночь. Даже нет – ещё темнее. Потому, что даже звёзды и луна исчезали с неба. 

Райен меланхолично наблюдал, как растворялись в окне последние яркие крупицы звёзд. Страшно было заснуть. Может, он и устал. Он сам уже не понимал, что именно чувствует его тело. И хотелось ли ему спать?

  Когда человек погружается в сон, наступает состояние покоя…. Но Райен не мог быть спокоен, ощущая, что за его спиной лежит оборотень. В отличие от эльфа, напряженного, как натянутая струна, Велимир был расслаблен, даже беспечен. Думал о чём-то своём, поигрывая длинной прядью волос Райена. 

Наконец принц нарушил тишину, повисшую в покоях:

- В твоих интересах повиноваться мне.

Райен слабо хмыкнул.

- И ещё одно…. Если Имира будет приходить сюда, я убью её, - хладнокровно сообщил Велимир.

Эльф слегка обернулся, чтобы краем глаза увидеть лицо принца.

Велимир был абсолютно равнодушным, даже скучающим.

И как только он может так спокойно решать, кого убивать, а кого – нет?! Неужели он имеет на это хоть какое-то право?!

- Не прикасайся к моей сестре!
- Знаешь, подобные предупреждения…или угрозы…выглядят весьма глупо, если учесть твоё нынешнее положение, Райен Шэмрок Трифолиа, - Велимир сдавленно засмеялся.

- Ненавижу тебя!

- Где-то я уже это слышал…

Принц приподнялся, склонился над эльфом.

- Учти, жизнь твоей сестры теперь полностью зависит от тебя. А теперь, проверим, хорошо ли ты уяснил мои слова…. Повернись ко мне.

Райен сжал кулаки… и повернулся. 

Пусть целует – отвечу на поцелуи. Будет прижиматься – обниму. Больше не посмею оттолкнуть…только ради тебя,…любимая…
***

    День сменялся ночью, а после ночи вновь наступал день…. Время шло, а за окном по-прежнему царила непроглядная тьма – проклятье Иридии. За последний месяц эта тьма стала и проклятием Райена. 
    Эльф стоял у окна, закутавшись в одеяло. Цепь была достаточно длинной, чтобы давать возможность парню свободно перемещаться по спальне, прилежащей к ней ванной и расположенному рядом тронному залу. В первые дни его плена Райена поглотила такая апатия, что он даже есть не мог. Возможно, он бы просто зачах от истощения, нашел бы способ умереть, вплоть до самоубийства, лишь бы не терпеть всё происходящее… Если бы не тот разговор с Велимиром.
     Как бы плохо эльфу ни было, он всегда чувствовал Имиру. Если вслушаться в стук сердца, вслед за каждым ударом ощущается подобие эха. Райен знал – в этот момент ударилось её сердце…
     Уже несколько недель они не виделись…. Словно целая вечность прошла. С самого детства эльфы ни на минуту не расставались, всегда всё делали вместе, делились всеми мыслями и переживаниями, даже за все проделки получали тоже вместе…. Парень улыбнулся, вспоминая безоблачное детство. Так тяжело…. Казалось, за последнее время он просто разучился улыбаться… 

     Имира… Они действительно никогда раньше не расставались на такое длительное время… Единственное, что оставалось Райену – прислушиваться к слабому эху от биения её сердца. Но даже этой малости было достаточно, чтобы поддерживать эльфа, напоминать, что смысл продолжать существование всё же есть. 

      Вначале было очень трудно. Каждая минута тянулась, наполнялась болью, духотой… А спустя какое-то время Райен то ли свыкся, то ли смирился… Пусть теперь в его глазах не было живого огонька, постоянной задорной искорки, пусть теперь Райен практически ничего не говорил, Велимир знал – эльф не сломался. Он просто терпит. Ради Имиры…
       Много времени прошло, протекло в постоянных муках, и сколько ещё такого времени пройдёт, никто сказать не мог. Принцу игрушка не наскучивала, а Райен продолжал покорно ждать. И он не просил Бога о своём скорейшем освобождении… Единственное, о чём он молился – чтобы Имира больше не приходила к нему.

      После их первой встречи в покоях принца она уже однажды возвратилась сюда. 

Девушка ничем не могла помочь ему, не могла освободить… Даже если бы она нашла возможность разорвать золотую цепь, куда бы они пошли? Ведь они – слуги Велимира… Бежать на Землю? Просить помощи у Рыцарей? Райен усмехнулся. Нет, всё же у него ещё осталось чувство собственного достоинства, и к этим малолеткам за помощью он точно не побежит.
     Выхода не было не только из этой комнаты, но из всей сложившейся ситуации.
    Имира пришла, а Райену пришлось накричать на неё… Каждое слово впивалось в его собственное сердце не меньше, чем в сердце сестры.

    Он был холоден и жесток…как Велимир. Именно! В тот день он максимально старался скопировать его манеру держаться и говорить. И у эльфа это прекрасно получалось.

- Никогда больше не приходи сюда, - равнодушно глядя в отчаянные изумрудные глаза, твёрдо произнёс он.

- Но ведь я люблю тебя! Я не могу без тебя жить! – Имира попыталась взять брата за руку, но парень отстранился, не давая эльфийке даже возможности прикоснуться к нему.

- И что с того? Как?! Как у меня язык поворачивается говорить такое?! 

Имира не нашлась, что ответить – она ошарашено смотрела на брата и не могла поверить услышанному.

- Забудь меня! Просто всё изменилось, - абсолютно спокойно произнёс Райен, пожимая плечами. – Просто так, как раньше, уже не будет никогда. Находясь здесь, я многое понял, переоценил… Имира, я больше не люблю тебя.

 Эльф безучастно рассматривал пейзаж за окном. В глаза сестре не смотрел…Не мог смотреть. 
      Не верь мне! Умоляю, не верь! Всё это – ложь! Я очень люблю тебя! Я тоже не могу жить без тебя! Если бы ты знала, как я по тебе соскучился, Имира, любимая… Я скучаю по твоим нежным прикосновениям и поцелуям… Я так хочу засыпать вместе с тобой, рядом с тобой… Я очень сильно тебя люблю!... Именно поэтому мне приходится врать тебе, пронзать твоё сердце этими страшными словами. Умоляю, обидься на меня, перестань приходить ко мне, но не верь моим словам, чувствуй сердцем, что моя душа принадлежит только тебе одной… Просто не приходи сюда… Я хочу, чтобы ты жила…
   Парень видел, как по щекам Имиры лились слёзы. Они вырисовывали кривые дорожки на коже, срывались с подбородка, исчезая в темноте. Слёзы лились, а девушка по-прежнему смотрела на него широко раскрытыми глазами. Это страшнее, чем, если бы она разрыдалась, спрятав лицо в ладонях. 
   Простояв так ещё несколько секунд, эльфийка развернулась и медленно ушла.

   И Райен искренне надеялся, что она больше не переступит порог этого треклятого зала, его золотой клетки.

    От тёплого дыхания эльфа, на стекле появилось запотевшее пятнышко, на котором Райен меланхолично вырисовывал пальцем какие-то узоры. 
Стук двери.

   Парень не обернулся. Он настолько хорошо за последнее время выучил повадки принца, что ему даже оборачиваться не нужно было – он мог описать все его движения вплоть до мельчайших деталей. 

Когда ощутил тепло, приблизившегося, поднял глаза, глянув на стекло, как на зеркало.

- Ты?!! – Райен, искривившись от укола в сердце, резко отшатнулся. Это не могло быть правдой! Почему?! За что?! За какие грехи из тёмной глубины отражения на него смотрели полные тоской изумрудные глаза сестры?!!

- Прости меня… Пусть ты меня больше не любишь, позволь хотя бы увидеть тебя… 
- Уходи немедленно! Проваливай! Забудь ко мне дорогу!!! Умоляю, просто уйди скорее, может, Велимир ещё ничего не знает… Уходи, пока не поздно!

- Нет.
- Дура! – простонал эльф, отчаянно закрывая лицо руками.

- Ты не любишь меня… это я уже знаю. Но ведь «не люблю» не означает «ненавижу», «не хочу видеть, слышать и знать». Почему же ты гонишь меня? – Имира говорила тихим, сникшим голосом, словно за последние дни кто-то безжалостно выпил все её эмоции.

В коридоре заколыхался до этого неподвижный воздух. У Райена не было сомнений, что это именно Велимир приближался к покоям.

- Ты ничего не понимаешь! – отчаянно прошептал он, крепко обняв сестру. – Я очень люблю тебя! Я страдаю без тебя! Словно мне часть сердца оторвали! Просто ты многого не знаешь, а я не могу тебе рассказать. Тебе нельзя было приходить сюда! Но неужели ты меня слушала?! Прошу, знай только одно – я всегда, слышишь, всегда любил тебя!
 Ошарашенная Имира растерянно прижималась к груди брата.

- Но почему ты говоришь: «всегда любил» ? Неужели что-то изменилось?

Но Райен не успел ответить – Велимир, неожиданно вынырнувший из темноты, резко схватил Имиру за руку и оттащил от брата. Девушка взвизгнула от испуга и боли. 

- Ш-ш-што ты здес-сь забыла?! – горящие ненавистью янтарные глаза впивались в девушку, как раскалённые иглы.

- Что ты себе позволяешь?!! Мы – твои помощники, а не рабы!!! Ты не имеешь никакого права так просто распоряжаться нашими жизнями и желаниями!!! Да как ты посмел так поступить с моим братом?!! Ты – бездушная тварь! Эгоист! Тиран! Сволочь..А-а-а!

 Имира и дальше продолжала бы список гневно выкрикнутых ругательств, если бы принц ещё сильнее не сжал её руку. Эльфийка беспомощно опустилась на пол, сцепив зубы от боли. 

- Прекрати!!! – Райен набросился на Велимира, но оборотень без особых усилий оттолкнул его в сторону. Всё же за месяц пребывания в плену эльф сильно ослабел. И теперь не мог тягаться с принцем в силе. Даже попытка применить магию не увенчалась успехом – гибкие лозы, начавшие стремительно расти прямо из мраморного пола и пытавшиеся опутать ноги Велимира, практически тут же увяли, превратившись в пыль.
Райену оставалось с ужасом наблюдать, как принц убьет его сестру. Ведь именно этим он грозил эльфу. А принц относится к людям, всегда сдерживающим свои слова.

   Рука оборотня, сжимающая запястье Имиры неожиданно вспыхнула ярким голубоватым свечением, но свет практически тут же погас. И Велимир…разжал пальцы, отпуская девушку. Эльфийка испуганно отскочила. Прижимаясь к брату, затравленным зверем смотрела на принца.

- Уходи! – приказал тот. – И только посмей ещё хоть раз переступить этот порог!

- Прошу тебя, иди, - прошептал Райен.

Имира послушно выскользнула из зала, прижимая здоровой рукой к груди сломанное запястье и морщась от боли.

    В эту ночь принц уснул, даже слова не сказав эльфу.

    Райен не знал, что же делать дальше? Стоит ли поблагодарить принца за то, что он не исполнил свою роковую угрозу? Как бы сильно парень не ненавидел Велимира, сейчас он был действительно счастлив, что Имира осталась жива. Счастлив за столь долгое время. Счастлив благодаря Велимиру! В это ему верилось меньше всего, но это была правда. 
Только он завтра проснётся, я найду слова, чтобы отблагодарить его. Наверное, он действительно не на столько уж плох. Всё же у него есть сердце! Пусть он играет со мной и моими чувствами, но всё же он не убил её!

Впервые за последний месяц Райен уснул с лёгкой улыбкой на губах.

    Велимир уже практически покинул покои, когда услышал тихий звон за спиной – с таким звуком золотая цепь волочится по мраморным плиткам пола. Принц обернулся. В пяти шагах от него стоял эльф, переминаясь с него на ногу и как-то растерянно хлопая глазами.

   Это зрелище позабавило Велимира, от чего его губ коснулась ухмылка.

- Я хотел поблагодарить тебя за то, что ты вчера отпустил Имиру… спасибо, что не лишил её жизни.

Оборотень усмехнулся, неприятно блеснув глазами, и, ничего не ответив, вышел из зала.

***

    Прошло уже несколько дней, а Велимир по-прежнему ничего не говорил Райену. Больше он не прикасался к эльфу, что не могло не радовать последнего. Почти все ссадины и царапины уже затянулись. Но принц не отпускал свою игрушку, от чего эльфу не становилось легче.

    К тому же Райен чувствовал, что заболел. Постоянная слабость не позволяла долгое время находиться вне постели. Клонило в сон и ужасно ныло сердце, словно эта слабость поражала и его, но сердце изо всех сил пыталось продолжить свой бой. На третий день странного недомогания эльф уже не мог подняться с кровати, изнемогая от ужасного жара. Происходящее сильно удивляло его – обычно цветочные эльфы очень быстро выздоравливали, но сейчас организм словно отказывался бороться с болезнью. Почему-то Райену вспомнилось, как они с Имирой в детстве всегда болели вместе. Если один из близнецов подхватывал простуду, у второго тоже саднило горло и поднималась температура… От этих мыслей парень раздосадовался – всё это означало, что его сестра сейчас тоже страдала не меньше, чем он. С другой стороны эти мысли подхлёстывали желание побыстрее поправиться.
   Приоткрыв глаза, Райен увидел, что Велимир сидел на краю кровати и с интересом изучал его. Заметив, что эльф проснулся, принц участливо поправил его взмокшую лазурную челку и хмыкнув, скрестил руки на груди.
- Не думал, что у вас, близнецов, настолько сильная взаимосвязь…

Эльф вопросительно приподнял брови. Спрашивать о чём-то вслух парень не хотел. Он попросту боялся услышать свой охрипший голос. Хоть горло и не болело, такая высокая температура не означала ничего хорошего. 

- Ну…ведь плохо сейчас ей, а ты тоже испытываешь всю прелесть этого состояния, - озадачено пожал плечами оборотень. 

- Что это значит? – прошептал эльф. На более громкие реплики сил попросту не хватало. – Неужели это она заболела, а аукивается на мне? Я думал, что всё наоборот…

- Да…заболела, - хмыкнул Велимир. 

Райену не очень понравилась ухмылка, искривившая уголки губ принца.

- Что происходит?… Это ведь не обычная простуда! Я боюсь представить, что ощущает Имира, если мне самому так плохо! И что-то мне подсказывает, что без твоего участия здесь не обошлось! – с трудом приподнимаясь на локтях, прохрипел парень. – Гад! Что ты с ней сделал? Что с моей сестрой?!

- Что с ней? – Велимир сосредоточенно рассматривал свои ногти, словно на него только что не наорали. – Ну, очень высокая температура, скорее всего она бредит от лихорадки. А ещё, она, кажется, уже не может встать с кровати – парализованы ноги.
- Что значит «кажется»?  - опешил от такого заявления эльф.

- Ну, я просто немного сбился со счёта времени… Уже ведь два дня прошло? Или три? Ах да, три! Точно три! Значит ноги уже действительно парализованы. Ещё немного и она начнёт задыхаться… Ну, а, скорее всего, к завтрашнему вечеру у неё уже остановиться сердце.

- Три дня после чего? О чём ты говоришь?! 

- Три дня с того момента, как я её отравил. Но не волнуйся! Хоть вы и ощущаете практически одно и то же, ты не умрёшь – немного помучаешься, но, когда она умрёт, пойдёшь на поправку. Всё же яд предназначался ей, а не тебе, - усмехнулся Велимир, пристально наблюдая за тем, как меняется в лице Райен. 

- Сволоч-чь!!! – взвыл эльф. Он попытался набросится на оборотня, но сил не было, и Райен погрузился в забытье. 

Когда парень очнулся, Велимира уже не было. Утро, вернее день – звёзд не было на небе. 
     Пошатываясь от высокой температуры и ужасной слабости в ногах, Райен пересёк помещение и, с трудом приоткрыв дверь в тронный зал, покинул покои принца.
     Цепь натянулась до предела, а до осколка Радужного Кристалла оставался ещё шаг. Чтобы прикоснуться к камню, не хватало буквально сантиметра. Райен собрал все оставшиеся силы и совершил последний рывок. Золотой браслет проскользил по кисти, сдирая кожу и впиваясь до крови… Кончики пальцев коснулись прохладной отполированной грани.

Я хочу, чтобы Имира жила…  
Приятная прохлада обволакивала тело, сбивая изнуряющий жар, перед глазами мелькали радужные круги и казалось, что с головой погрузился в воду... Спокойное течение уносило куда-то вдаль, растворяло, убаюкивало…

Долгожданное спокойствие.
***
       Имира открыла глаза. Жар сошел, осталась лишь лёгкая слабость в теле. С трудом поднялась и, пошатываясь, направилась в душ. Вода унесла с собой последние крупицы беспокойного сна. Одевшись и собрав высушенные волосы в привычные хвосты, Имира принялась за уборку. Правда, всё валилось с рук. Не только потому, что слабость ещё не полностью прошла, а потому, что из головы не уходили неприятные мысли о всём, что происходило последний месяц. Без Райена её жизнь потеряла смысл. 
        Раньше Велимир часто посылал их с братом на Землю. То ли для того, чтобы следить за Рыцарями, то ли продавать глупым людям «амулеты везения», то ли просто на работу в их «ветеринарию». А последний месяц она вообще старалась не сталкиваться с Велимиром. Зная, что он делает с её братом, эльфийка просто возненавидела принца. Теперь она всё время находилась в замке, пытаясь занять себя чем-то, отвлечь. Но ничто не доставляло ей удовольствия, всё только раздражало и расстраивало… к тому же в душе было как-то пусто, словно холод какой-то сквозил. Но Имира никак не могла понять, откуда же появилась эта сосущая пустота внутри?
Стук в дверь. На пороге стоял Дубс. Старый оборотень переминался с ноги на ногу, потупив взгляд.

Имира раздраженно уставилась на генерала.
 Только его для полного счастья не хватало! 
Он раньше был учителем Велимира. И, возможно, эльфийка даже в какой-то мере винила Дубса за то, что принц вырос таким извращенным эгоистом. Или всё же эгоистичным извращенцем?
- Извини, Имира… Там такое дело… В общем я должен кое-что тебе показать, - пробубнил мужчина. – Иди за мной.

Девушку удивил такой поворот событий, но она молча поплелась за генералом. Обычно они с Райеном постоянно досаждали старому оборотню, пытались как-нибудь вывести его из себя, испортить настроение… Не из вредности, а из принципа – такие отношения были взаимными (Дубс тоже в долгу перед близнецами не оставался).
   Но сейчас Имира вовсе не была настроена портить генералу кровь. Она вообще не была ни в каком настроении… Шла словно в тумане. Куда и, собственно говоря, зачем Дубс её ведёт её волновало в последнюю очередь. Было на душе тоскливо, холодно, одиноко…
   Очнулась она уже у входа в тронный зал. Дубс слегка тряс её за плечи.

 Зачем он это делает? Что ему от меня понадобилось? Просит меня быть сильной, держаться… К чему? Мне становится почти интересно.
  Наконец генерал провел эльфийку в зал, зачем-то поддерживая одной рукой. Раньше она бы попыталась отстраниться, вырваться, но сейчас она покорно позволила завести себя в зал.

- Ну и что я здесь забыла? - равнодушно окидывая взглядом помещение, спросила Имира. – Только, зачем вы цветы около кристалла посадили? Они ведь… - но на полуслове фраза оборвалась. Девушка замерла, а потом ноги подкосились, и она бы упала, если бы не поддержка Дубса. 

  Через секунду, превозмогая слабость и дрожь в ногах, Имира подошла к кристаллу и упала на колени. 

- Как же так? – дрожащим голосом прошептала она, глотая слёзы. – За что?

Тонкие пальцы эльфийки нежно прикасались к бархатистым лепесткам алых гвоздик. Пышные цветки пестрели вокруг Кристалла Радуги, как пятна крови. Ладонь Имиры скользила от одного бутона к другому, пока что-то не блеснуло на полу, привлекая её внимание.

Золотой браслет с тонкой цепочкой причудливого плетения. 

- ЗА ЧТО?!!

Браслет со звоном отлетел в темноту. 

Имира лежала в гвоздиках, содрогаясь от рыданий.

Дубс, стоявший в темноте, молчал, потупив взгляд. 

Сколько времени прошло? Может несколько минут, а может – несколько часов.

- …это несправедливо, послышался голос эльфийки. Глухой, осипший от плача… - Чем Райен заслужил смерть? Что мы такого сделали, что Велимир так издевался над нами? Неужели наша с братом любовь стала тому причиной? Но неужели это касалось кого-то кроме нас самих? – голос Имиры вновь начал дрожать. Несколько глубоких вздохов, чтобы вновь не расплакаться. Девушка сжалась в комок, пытаясь слиться с цветами, пытаясь раствориться среди пёстрых гвоздик.

- …это несправедливо…

- Имира, ты когда-нибудь задумывалась, на что похожа жизнь? – Дубс по-прежнему смотрел в сторону. – Это как свеча… И если свеча практически догорела, невозможно поддерживать её огонь, не добавив воска. Райен пожелал, чтобы ты продолжала жить. Он отдал свою жизнь ради тебя, вернее – тебе. Велимир запутался в своих желаниях, он привык, что всё и все подчиняются ему и перегнул палку…Но, прошу тебя, не вини его – он просто запутался.

- Я всегда чувствовала, о чём думал мой брат. Не знала, а именно чувствовала. Он тоже считал Велимира ребёнком, которого ожесточила несправедливость этого мира, думал, что на самом деле принц не такой, каким кажется… И что же? Райену представилась возможность заглянуть в душу Велимира. И знаешь, что он увидел?

Дубс посмотрел на высокие гвоздики, окружающие Радужный Кристалл. Увидел потускневшие изумрудные глаза эльфийки

- Он увидел кромешную тьму. И эта тьма уничтожила Райена! 

Вновь по щекам катятся слёзы, падая на алые лепестки хрустальной росой.

- Не обманывай сам себя, Дубс! Несправедливость этого мира не ожесточила того ребёнка, которого ты когда-то воспитывал – она убила его… Вскоре придёт и наш черёд…

И тогда, - Имира прикоснулась губами к одному из цветков, - я вновь буду с тобой, Райен…любимый…  
